
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van MAURITS VANDE REYDE
datum: 1 maart 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Welvaartsfonds  -  Afstemming met federaal Transformatiefonds

In het kader van het crisis- en relancebeleid werden verschillende solvabiliteitsmaatregelen 
genomen door de Vlaamse Regering, met name de uitbreiding en versoepeling van de win-
winlening, de creatie van een vriendenaandeel, de oprichting van een Welvaartsfonds, de 
uitbreiding van de overheidswaarborgen en het toekennen van achtergestelde leningen via 
PMV (ParticipatieMaatschappij Vlaanderen).

Voor het Welvaartsfonds zal de Vlaamse overheid via PMV 240 miljoen euro inbrengen en 
wordt er tevens gemikt op 260 miljoen euro aan private middelen.

Inmiddels werd het Welvaartsfonds gelanceerd. In haar antwoord op mijn schriftelijke 
vraag nr. 290 van 7 januari 2021 gaf de minister een stand van zaken.

Op federaal niveau wordt een Transformatiefonds in de steigers gezet. De minister verwijst 
in voormeld antwoord naar gesprekken tussen PMV en FPIM (Federale Participatie- en 
Investeringsmaatschappij).

1. Wat zijn de resultaten van die gesprekken? Op welke wijze kunnen synergieën worden 
nagestreefd? Op welke wijze zal afstemming gebeuren?

2. Hoe schat de minister het risico in dat beide fondsen in elkaars vaarwater zullen 
treden? Hoe schat ze het risico in dat een versnipperd publiek optreden zal ontstaan?

3. Zal PMV een rol spelen bij het federaal Transformatiefonds? Zal FPIM betrokken zijn 
bij het Welvaartsfonds?
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HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 540 van 1 maart 2021
van MAURITS VANDE REYDE

1. We kunnen bevestigen dat er gesprekken zijn opgestart tussen PMV, FPIM en 
vertegenwoordigers van de andere regio’s met het oog op samenwerking tussen het 
federale niveau en de regio’s.

2. Er is afgesproken dat het federale initiatief zal afstemmen met de regio’s. Er zullen 
dus geen twee afzonderlijke fondsen worden opgezet die elkaar gaan beconcurreren.

3. Aangezien de gesprekken in een verkenningsfase zitten, is het niet mogelijk om op 
één of andere concrete structuur in te gaan. Het Welvaartsfonds gaat echter vooruit 
en is vandaag al in staat investeringen te doen. Elk initiatief, regionaal of federaal, zal 
aangepast worden zodat de werking van het Welvaartsfonds niet in het gedrang komt. 
FPIM is één van de investeringspartners die op 14 december 2020 het 
samenwerkingscharter m.b.t. het Welvaartsfonds ondertekend heeft en ondersteunt 
in die hoedanigheid dus de doelstelling van het fonds. 


